

# Дмитрий Ионин – МЕСТНЫЙ! ЧЕСТНЫЙ!

## ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА

### Дорогие земляки!

Многие из вас знают моего товарища, депутата областного Заксобрания Дмитрия Ионина. Уже более восьми лет он занимается реальной защитой прав граждан. Начал свой путь с работы в Нижних Сергах, заслужил доверие жителей и уважение коллег, показав всем актуальность уральского девиза, изложенного еще Демидовыми: «Делами, не словами».

В преддверии выборов губернатора Свердловской области все кандидаты будут разбрасываться громкими лозунгами и пустыми обещаниями. Я же хочу рассказать вам о тех реальных делах, которые претендент на пост губернатора Дмитрий Ионин сделал, представляя партию «Справедливая Россия» в областном Заксобрании. Всего за это время депутат Ионин подготовил и направил более трех тысяч депутатских запросов в интересах свердловчан и, конечно, рассказать обо всех в газете невозможно. Но этих примеров уже достаточно, чтоб понять, – ему можно доверить область.

### Александр БУРКОВ,

руководитель реготделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»



Дмитрий Ионин

### Жил в аварийном бараче

В 2015 году лично поселился в разваливающийся барач, который мэрия **Серова** называла пригодным для жилья, и потребовал от главы города принятия немедленных мер. Привлек к освещению проблемы телевидение.

Отказался выезжать из него и бойкотировал заседание Заксобрания до тех пор, пока в аварийный дом не приехали представители прокуратуры.

По результатам проверки дом был признан непригодным для проживания, жители расселены в маневренный фонд. После этого к Ионину начали обращаться жители и других аварийных домов.

Созданному им движению «Профсоюз трущоб» удалось помочь с расселением более 70 аварийных домов.



Ионин – единственный из депутатов рискнул познать все «прелести» жизни в аварийном бараче, чтобы добиться его расселения

### Заставил коммунальщиков считаться с мнением жителей

Дмитрий Ионин стоял у истоков движения «Справедливое ЖКХ» и одним из первых начал заниматься коммунальной проблематикой. После того, как он в 2010 г. лично помог создать более 140 советов домов в **Кировском районе Екатеринбурга**, управляющие компании «Фонд «Радомир» и «Радо-

мир-инвест» перестали «отфутболивать» жителей и были вынуждены наладить с ними рабочий диалог.

Всего же по **Екатеринбургу** и области, благодаря «Справедливому ЖКХ», удалось добиться перерасчетов на сумму более 270 миллионов рублей в пользу жителей!

### Помогает добиться выплаты зарплат

В приемные «Справедливой России» регулярно обращаются жители с жалобами на недобросовестных работодателей, которые месяцами не платят людям зарплату, незаконно увольняют сотрудников без положенных выплат, заставляют работать больше, чем предусмотрено трудовым договором.

Только в **Нижнем Тагиле** удалось выявить задолженность по зарплате более 20 миллионов рублей! Ради решения этой проблемы на Нижнетагильском заводе теплоизоляционных изделий (НТЗТИ) пришлось даже обращаться к Президенту России Владимиру Путину, который возмутился «борзотой» отдельных коммерсантов и потребовал от Генпрокуратуры разобраться с беспределом. Уже через сутки люди получили свои деньги.

Благодаря Ионину удалось возбудить уголовные дела на руководителей, не плативших зарплату рабочим «Уральской картографической фабрики» и «Алапаевского металлургического завода».

### Отправляет в отставку потерявших доверие чиновников

По просьбе жителей провел расследование по факту срыва программы переселения аварийных домов в **Камышлов** – выяснилось, что и.о. главы администрации заключил контракт с дружественной фирмой, которая должна была отстроить пятиэтажные дома за 3 месяца. Стоит ли говорить, что ни одна другая организация не смогла взяться за такую работу – уж с нее-то за срыв сроков спросили бы по всей строгости!

А своим все сошло с рук. А вот самому мэру уйти от ответа не удалось.

После депутатского расследования Ионина он был уволен.

Аналогичная участь постигла главу администрации **Новоуральска** Валерия Попова, на деятельность которого Ионин обращал пристальное внимание надзорных органов, а также зам. главы **Екатеринбурга** Евгения Липовича, пытавшегося внедрить в городе так и не принятую горожанами «транспортную реформу».

### Пересчитал пенсии тагильчанам

В 2016 году в рамках работы партийного Центра защиты прав граждан была проведена кампания по перерасчетам пенсий в **Нижнем Тагиле**. Оказалось, что многим пенсионерам, работавшим на вредных производствах (по так называемым «вторым спискам»), существенно недоплачивали!

После потока обращений Пенсионному фонду пришлось отправить в нашу приемную своего специалиста, который делал перерасчет прямо на месте. Более 5000 пенсионеров получили надбавку до 2 тысяч руб. ежемесячно!



Узнав о возможности перерасчета пенсии, тагильчане выстроились в огромную очередь возле приёмной «Справедливой России»

### Не позволил выселить людей из общежитий

Отстоял права жителей общежития на Самаркандской, 41 в **Чкаловском районе Екатеринбурга**. Местные чиновники хотели выгнать на улицу 19 семей, заявляя о незаконности их проживания.

Ионин дошел с их проблемами до ми-

нистра образования, прокурора области, а также защищал людей в судах. В результате удалось не только оставить жильцам их комнаты, но и сделать ряд перерасчетов за услуги ЖКХ. В 2016 г. аналогичную ситуацию удалось разрешить в **пос. Монетный под Берёзовским**, где удалось отстоять жилье для 5 семей из общежития на Лермонтова, 4, проживавших в доме с 80-х годов.

### Защищает пенсионеров от мошенников

Помог пенсионерам вернуть более 1 миллиона руб., которые те отдали мошенникам, «впаривающим» жителям посуду, технику и косметику за нереальные деньги. Открыто называет действия «продавцов» мошенничеством и рассказывает об их методах обмана пенсионеров.

### Не дает чиновникам залезть в карман жителей

Контролирует закупки товаров и работ, производимых за счет бюджетных средств.

Заставил администрацию **Качканара** расторгнуть контракт на ремонт дороги в зимнее время. Чиновники хотели потратить 53,6 млн рублей на укладку асфальта под снег, в нарушение всех нормативных требований и регламентов.

Также удалось спасти 20 миллионов рублей, выделенных на ремонт дорог в **Новоуральске**. Местные чиновники так же хотели закопать деньги в снег. Аналогичные ситуации были в **Екатеринбурге, Каменск-Уральском, Красноуфимске и Лесном**.

Об этих и сотнях других побед Дмитрий Ионин уже много лет отчитывается на своих страницах в соцсетях.

Он самый открытый для людей и самый честный кандидат в губернаторы.

Можете проверить сами.